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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafından yazılı

olarak cevaplanması hususunda gereğini arz ederim.

Serkan San

Balıkesir Milletvekili

Balıkesir Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi Hastanesi, 2013 yılında 238

servis yatağı ve 49 yoğun bakım yatağı olmak üzere toplam 287 yatak kapasitesi ile hizmet vermeye

başlamıştır. 2023 yılı itibarıyla yenileme ve büyütme çalışmaları kapsamında; bağışçıların desteği ile 64

servis yatağı kapasiteli (temeli Mayıs 2024’te atılmıştır), rektörlük kaynakları ile ise 100 servis ve 24

yoğun bakım yatağı olmak üzere toplam 124 yatak kapasiteli yeni binaların inşaatları sürmektedir. Bu

projelerin tamamlanmasıyla hastane 475 yatak kapasitesi ile hizmet vermesi hedeflenmektedir. Ancak

Balıkesir Tıp Fakültesi’nin ve bölge halkının sağlık hizmetleri ihtiyacı göz önünde bulundurulduğunda,

fiziki açıdan en az 1000 yataklı bir hastaneye acil ihtiyaç bulunmaktadır.

Mevcut durumda yoğun bakım yatağı yetersizliği, ameliyathane eksikliği, teknik ve akademik

kadro yetersizliği, yatak kapasitesi düşüklüğü ve fiziki imkânların sınırlı olması gibi temel sorunlar, hem

sağlık hizmeti sunumunu hem de tıp fakültesi öğrencilerinin klinik eğitim kalitesini olumsuz

etkilemektedir.

Balıkesir Atatürk Şehir Hastanesi ile Balıkesir Üniversitesi Rektörlüğü arasında 10 Ocak 2025

târihinde imzalanan “İşbirliği Protokolü” ile Balıkesir Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekanlığı Sağlık

Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Balıkesir Atatürk Şehir Hastanesi arasında sağlık hizmetlerinde

ortak çalışmalar yürütülmesi, tıbbi bilgi ve deneyim paylaşımı hedeflenmektedir.

Bu nedenle, imzalanan protokolün sadece idari işbirliği mi yoksa altyapı ve kadro

iyileştirmelerini de kapsayan bir düzenleme mi olduğu konusunda kamuoyunun aydınlatılması

gerekmektedir.
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Balıkesir Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi Hastanesi’nin 2013’teki 287

yatak kapasitesi ile başlayan hizmetinin, geçen 12 yıllık süreçte gelişen ve büyüyen

Balıkesir’e yeterli sağlık hizmeti veremediği, devam eden inşaatlar tamamlandığında 475

yatağa ulaşacak hastanenin yetersiz kalabileceği ortadayken, Bakanlığınız, Balıkesir Tıp

Fakültesi için uzmanlarca acil ihtiyaç olarak ifade edilen en az 1000 yataklı hastane hedefi

için bir planlama yapmakta mıdır?

Balıkesir Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi Hastanesi’nin yoğun bakım

yatağı ile ameliyathane yetersizliği sorununu ne zaman çözeceksiniz?

Hem hastalar hem de eğitim alan tıp öğrencileri için teknik ve akademik kadro sayısındaki

yetersizlik ile ilgili olarak hem Bakanlığınız içerisinden hem de YÖK ile koordineli olarak

çözüm üretecek misiniz?

10 Ocak 2025’te imzalanan Balıkesir Atatürk Şehir Hastanesi ile Balıkesir Üniversitesi

Rektörlüğü arasındaki işbirliği protokolünün tam kapsamı nedir?

Protokol hangi sağlık hizmetlerini, eğitim faaliyetlerini ve teknik işbirliklerini içermektedir?

Protokol, mevcut yoğun bakım yatağı ile ameliyathane sayısının yetersizliği sorununu

giderecek somut bir yatırım veya düzenleme içermekte midir?

Balıkesir Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi Hastanesi’nin teknik kadro

ve akademik kadro eksiklikleri giderilmesi için protokol kapsamında yeni personel alımı

planlanmakta mıdır?

Üniversite hastanesinin fiziki imkânlarının yetersizliği sorunu için Bakanlık bütçesinden

veya protokol kapsamında ek yatırım yapılacak mıdır?

Hem Atatürk Şehir Hastanesi’nde hem de Balıkesir Üniversitesi Sağlık Uygulama ve

Araştırma Merkezi Hastanesi’nin doktor, hemşire, sağlık personeli açıklarının son durumu

nedir? Bu açıkların bir an önce kapatılması için hangi branşlarda ne zaman atama

yapacaksınız?
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